



# REGIONALNE CENTRUM KRWIODAWSTWA I KRWIOLECZNICTWA W BIAŁYMSTOKU

ul. M. Skłodowskiej - Curie 23, 15-950 Białystok  
tel. 85 744 70 02, fax 85 744 71 33

[www.rckik.bialystok.pl](http://www.rckik.bialystok.pl) [sekretariat@rckik.bialystok.pl](mailto:sekretariat@rckik.bialystok.pl)



BUREAU  
VERITAS

Białystok, dn. 23.04.2020 r.

## Wszyscy uczestnicy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na „Dostawę sprzętu komputerowego”, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego nr ZP/PN-7/20, opublikowanego w Biuletynie Zamówień Publicznych pod nr 531226-N-2020 w dniu 17.04.2020 r.

### WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Zamawiający Regionalne Centrum Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa w Białymstoku działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2019 r., poz. 1843 t.j.) przekazuje treść zapytań do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w postępowaniu nr ZP/PN-7/20 na „Dostawę sprzętu komputerowego” wraz z wyjaśnieniami.

#### Pytanie nr 1:

Dotyczy jednostka systemowa typ I – 12 szt., jednostka systemowa typ II – 36 szt.

Mając na uwadze chęć zaoferowania komputerów wiodącego producenta sprzętu komputerowego, tj. firmy DELL zwracamy się z uprzejmą prośbą o dopuszczenie komputerów z 3 szt. złącz PCI-E x1 zamiast złącza PCI32bit, które jest technologicznie przestarzałym złączem, obecnie nie stosowanym w komputerach. Większość kart podłączanych poprzez złącze 32bit również zostały wycofane i zmieniono je na karty ze złączem PCI-E x1. Oferowane przez nas komputery posiadające 3 złącza nowej generacji PCI-E x1 dają większe możliwości rozbudowy na przyszłość.

#### Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż dopuszcza ww. zmiany.

W związku z powyższym, Zamawiający dokona odpowiedniej modyfikacji treści SIWZ w zakresie Części 1.

#### Pytanie nr 2:

Dotyczy jednostka systemowa typ I – 12 szt., jednostka systemowa typ II – 36 szt.

Mając na uwadze chęć zaoferowania komputerów wiodącego producenta sprzętu komputerowego, tj. firmy DELL zwracamy się z uprzejmą prośbą o dopuszczenie komputerów z 2 złączami DIMM obsługującymi do 32GB pamięci RAM.

#### Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż dopuszcza ww. zmiany.

W związku z powyższym, Zamawiający dokona odpowiedniej modyfikacji treści SIWZ w zakresie Części 1.

#### Pytanie nr 3:

Biorąc udział w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego pod nazwą Dostawa sprzętu komputerowego, Nr sprawy ZP/PN-7/20, zwracamy się z wnioskiem o przedłużenie terminu realizacji dostaw oraz o zmianę kryterium oceny ofert poprzez rezygnację z punktowania terminu dostawy.

Zamawiający ustanowił jednym z kryteriów oceny Termin dostawy – 10%. Jednocześnie wymaga, aby maksymalny termin dostawy do siedziby Zamawiającego wynosił 21 dni kalendarzowych od daty zawarcia umowy. Dodatkowo, postanowienia § 7 ust. 1 pkt 3) umowy obarczają Wykonawcę karą wysokości 5% wartości brutto przedmiotu umowy, który nie został dostarczony w terminie, za każdy dzień opóźnienia.

Biorąc pod uwagę obecną sytuację epidemiologiczną mającą miejsce na terenie Polski, jak również na świecie oraz zważywszy na działania Rządu RP, m.in. zasady postępowania i ograniczania w zakresie działalności, w tym gospodarczej, uregulowane w ustawie z dnia 2 marca 2020 r. o szczególnych rozwiązaniach związanych

z zapobieganiem, przeciwdziałaniem i zwalczaniem COVID-19, innych chorób zakaźnych oraz wywołanych nimi sytuacji kryzysowych (Dz. U. poz. 374), a także podjęte lub planowane działania władz innych krajów, Wykonawca powiadamia, że ww. okoliczności i działania mogą mieć istotny wpływ na ciągłość łańcucha dostaw i usług, dostępność siły roboczej, wzrost cen materiałów czy też ograniczenia w transporcie, a w konsekwencji stanowić przeszkodę w realizacji zawartej Umowy i tym samym podstawę do zmiany jej postanowień w szczególności w zakresie terminów realizacji.

Zwracamy uwagę Zamawiającego na fakt, iż epidemia wirusa SARS-Cov-2 stanowi zdarzenie o charakterze siły wyższej, a także przeszkodę w rozumieniu art. 651 kodeksu cywilnego, a Wykonawca pomimo pełnej współpracy może nie mieć obiektywnej możliwości wpływu na tę okoliczność. Ponadto, Wykonawca, na mocy wyżej wskazanej ustawy, ma obowiązek w celu zapewnienia bezpieczeństwa zdrowia i życia swojego personelu do podejmowania wszelkich niezbędnych, a przewidzianych ustawą środków, które również mogą wpłynąć na wykonanie Umowy.

Z uwagi na fakt, że przedstawione, niezależne od Wykonawcy okoliczności mają charakter ciągły i nieprzewidywalny, na dzień składania niniejszego wniosku nie jesteśmy w stanie określić skali, czasu trwania oraz wszystkich skutków tych okoliczności. W związku z tym, jak również biorąc pod uwagę aktualne realia rynkowe, zasadne jest wydłużenie terminu realizacji dostaw do 40 dni, a także rezygnacja z ustanowienia terminu realizacji jako kryterium oceny ofert. W obecnej sytuacji skracanie terminu nie jest merytorycznym działaniem Wykonawcy, opartym na realnych przesłankach, a faktycznie rodzajem hazardu, na ile może sobie pozwolić i zaryzykować, aby uzyskać jak największą liczbę punktów, a jednocześnie nie narazić się na dotkliwe kary umowne. Dodatkowo, mając na uwadze, że na wskazane okoliczności utrudniające wykonanie umowy Wykonawca ma niewielki wpływ, wnosimy o zmniejszenie kar umownych do 0,5% wartości brutto przedmiotu umowy, który nie został dostarczony w terminie, za każdy dzień opóźnienia.

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, iż dokona modyfikacji treści SIWZ w zakresie wydłużenia terminu realizacji dostawy oraz wysokości kary za nieterminową realizację dostawy sprzętu komputerowego.

Zamawiający informuje, iż na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych, wprowadził następujące zmiany w treści SIWZ:

1. Pkt 5.1 SIWZ otrzymuje następujące brzmienie:

„5.1 Dostawa sprzętu (odpowiednio dla każdej Części) wraz z instalacją, konfiguracją, uruchomieniem, przetestowaniem oraz przeszkoleniem pracowników Zamawiającego nastąpi w terminie max. do **40 dni** kalendarzowych od daty zawarcia umowy.”

2. W pkt 20.1 SIWZ, Ad. 3) otrzymuje następujące brzmienie:

„Ad.3) W kryterium „Termin dostawy”, oferty otrzymają następującą liczbę punktów:  
10 pkt – oferta oferująca najkrótszy termin dostawy wynoszący do 20 dni kalendarzowych,  
9,5 pkt – oferta oferująca termin dostawy wynoszący 21 dni kalendarzowych,  
9 pkt – oferta oferująca termin dostawy wynoszący 22 dni kalendarzowe,  
8,5 pkt – oferta oferująca termin dostawy wynoszący 23 dni kalendarzowe,  
8 pkt – oferta oferująca termin dostawy wynoszący 24 dni kalendarzowe,  
7,5 pkt – oferta oferująca termin dostawy wynoszący 25 dni kalendarzowych,  
7 pkt – oferta oferująca termin dostawy wynoszący 26 dni kalendarzowych,  
6,5 pkt – oferta oferująca termin dostawy wynoszący 27 dni kalendarzowych,  
6 pkt – oferta oferująca termin dostawy wynoszący 28 dni kalendarzowych,  
5,5 pkt – oferta oferująca termin dostawy wynoszący 29 dni kalendarzowych,  
5 pkt – oferta oferująca termin dostawy wynoszący 30 dni kalendarzowych,  
4,5 pkt – oferta oferująca termin dostawy wynoszący 31 dni kalendarzowych,  
4 pkt – oferta oferująca termin dostawy wynoszący 32 dni kalendarzowe,  
3,5 pkt – oferta oferująca termin dostawy wynoszący 33 dni kalendarzowe,  
3 pkt – oferta oferująca termin dostawy wynoszący 34 dni kalendarzowe,  
2,5 pkt – oferta oferująca termin dostawy wynoszący 35 dni kalendarzowych,  
2 pkt – oferta oferująca termin dostawy wynoszący 36 dni kalendarzowych,  
1,5 pkt – oferta oferująca termin dostawy wynoszący 37 dni kalendarzowych,  
1 pkt – oferta oferująca termin dostawy wynoszący 38 dni kalendarzowych,

0,5 pkt – oferta oferująca termin dostawy wynoszący 39 dni kalendarzowych,  
 0 pkt – oferta oferująca maksymalny termin dostawy wynoszący 40 dni kalendarzowych  
 licząc od daty zawarcia umowy.

**Zamawiający oceni kryterium „Termin dostawy” na podstawie oświadczenia złożonego przez Wykonawcę w Formularzu oferty, stanowiącym Załącznik nr 2 do SIWZ.**

Uwaga: Maksymalny termin dostawy do siedziby Zamawiającego wynosi 40 dni kalendarzowych od daty zawarcia umowy. W przypadku, gdy Wykonawca zaproponuje termin dostawy dłuższy niż określony powyżej, oferta jego zostanie odrzucona jako niespełniająca minimalnych wymagań Zamawiającego. Jeżeli Wykonawca nie wskaże w Formularzu oferty terminu dostawy poprzez wykreślenie niepotrzebnej treści, oferta jego otrzyma w przedmiotowym kryterium 0 pkt, tj. Zamawiający przyjmie jako deklarowany – maksymalny termin dostawy, czyli 40 dni kalendarzowych od daty zawarcia umowy. W przypadku zaś, gdy Wykonawca zaproponuje termin dostawy krótszy niż 20 dni od daty zawarcia umowy, na potrzeby oceny oferty Zamawiający przyjmie termin dostawy 20 dni kalendarzowych od daty zawarcia umowy.”

3. Opis przedmiotu zamówienia, stanowiący Załącznik nr 1 do SIWZ, Część 1, w pkt 1. /Jednostka systemowa typ I – 12 szt./ oraz w pkt 2. /Jednostka systemowa typ II – 36 szt./, wiersz 3 tabeli otrzymuje następujące brzmienie:

Lp.	Nazwa komponentu	Wymagania, minimalne parametry
3.	Płyta główna	Wyposażona w: 1 złącze PCI Express x16, <b>min. 2 złącza PCI Express x1,</b> <b>min. 2 złącza SATA,</b> <b>2 lub 4 złącza DIMM obsługujące 16GB lub więcej pamięci RAM.</b>

4. Specyfikacja oferowanego przedmiotu zamówienia, stanowiąca Załącznik nr 4 do SIWZ, Część 1, w pkt 2 ppkt 2.1 /Jednostka systemowa typ I – 12 szt./ oraz ppkt 2.2 /Jednostka systemowa typ II – 36 szt./, wierszu 3 tabeli otrzymuje następujące brzmienie:

Lp.	Nazwa komponentu	Wymagania, minimalne parametry	Charakterystyka proponowanego przez Wykonawcę produktu	Uwagi
3.	Płyta główna	Wyposażona w: 1 złącze PCI Express x16, <b>min. 2 złącza PCI Express x1,</b> <b>min. 2 złącza SATA,</b> <b>2 lub 4 złącza DIMM obsługujące 16GB lub więcej pamięci RAM.</b>	TAK / NIE *)	

\*) - niepotrzebne skreślić

5. Formularz oferty, stanowiący Załącznik nr 2 do SIWZ, w pkt 2.1 ppkt 3) /Część 1/ oraz w pkt 2.2 ppkt 3) /Część 2/ otrzymują następujące brzmienie:

„3) Oświadczamy, iż oferujemy termin dostawy przedmiotu zamówienia wynoszący:

- a) do 20 dni kalendarzowych, tj. w terminie .... dni kalendarzowych\* (*Wykonawca podaje ilość dni o ile oferuje termin dostawy krótszy niż 20 dni*)
- b) 21 dni kalendarzowych\*
- c) 22 dni kalendarzowe\*
- d) 23 dni kalendarzowe\*
- e) 24 dni kalendarzowe\*
- f) 25 dni kalendarzowych\*
- g) 26 dni kalendarzowych\*
- h) 27 dni kalendarzowych\*
- i) 28 dni kalendarzowych\*
- j) 29 dni kalendarzowych\*
- k) 30 dni kalendarzowych\*
- l) 31 dni kalendarzowych\*

- m) 32 dni kalendarzowe\*
  - n) 33 dni kalendarzowe\*
  - o) 34 dni kalendarzowe\*
  - p) 35 dni kalendarzowych\*
  - q) 36 dni kalendarzowych\*
  - r) 37 dni kalendarzowych\*
  - s) 38 dni kalendarzowych\*
  - t) 39 dni kalendarzowych\*
  - u) 40 dni kalendarzowych\*
- licząc od daty zawarcia umowy.

\* *niepotrzebne należy skreślić*

6. W § 3 ust. 1 Wzoru umowy, stanowiącego Załącznik nr 7 do SIWZ, otrzymuje następujące brzmienie:
- „1. Przedmiot umowy zostanie zrealizowany w terminie do ..... dni kalendarzowych od daty zawarcia umowy (zgodnie z deklaracją Wykonawcy, jednak nie dłuższym niż **40 dni**), tj. do dnia .....
7. W § 7 ust. 1 pkt 3) Wzoru umowy, stanowiącego Załącznik nr 7 do SIWZ, otrzymuje następujące brzmienie:
- „3) opóźnienia w dostawie, o której mowa w § 3 ust. 1 w wysokości **0,5%** wartości brutto przedmiotu umowy, który nie został dostarczony w terminie, za każdy dzień opóźnienia”.

**Wyjaśnienia oraz zmiana treści SIWZ są wiążące dla wszystkich Wykonawców i należy je uwzględnić przy sporządzaniu i składaniu ofert zarówno w wersji elektronicznej jak i papierowej.**

W załączeniu:

1. Formularz oferty, stanowiący Załącznik nr 2 do SIWZ – po zmianach z dn. 23.04.2020 r.
2. Specyfikacja oferowanego przedmiotu zamówienia, stanowiąca Załącznik nr 4 do SIWZ – po zmianach z dn. 23.04.2020 r.
3. Wzór umowy, stanowiący Załącznik nr 7 do SIWZ – po zmianach z dn. 23.04.2020 r.

ZATWIERDZAM:

Z-CA DYREKTORA  
DS. EKONOMICZNO-ADMINISTRACYJNYCH  
Regionalne Centrum Kwirowodawstwa  
i Krwiolecznictwa w Białymstoku

  
mgr Anna Lisowska